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博士后合作导师简介模板
（按姓氏笔画排序）
                                              
（一）丁中涛
教授，博士，云南中医药大学校长，云南省科协兼职副主席，原云南大学副校长，大理大学校长，云南省“云岭学者”，教育部新世纪优秀人才支持计划入选者，云南省中青年学术和技术带头人，云南省高校重点实验“功能分子分析及生物转化重点实验室”主任。曾兼任中国化学会理事、分析化学专业委员会委员、云南省化学化工学会副理事长、云南省植物学会常务理事，植物化学与天然药物化学专业委员副主任等。主要从事中药材微生物改性、植物内生菌代谢产物及云南特色中药资源的活性成分研究。主持和参与完成国家自然科学基金多项，现主持在研国家自然科学基金1项、云南中医药大学“中药功效物质基础与改性提升研究学科团队”项目1项。近五年，以通讯作者身份发表SCI收录相关科研论文70余篇，授权发明专利10项。获云南省自然科学一等奖、三等奖，省科技进步三等奖，省教学成果一等奖，全国专业技术先进集体，宝钢全国优秀教师奖等，主编教材1部。
（二）万春平
研究员，博士，美国哈佛大学医学院附属波士顿儿童医院访问学者（1年）、云南省“万人计划”青年拔尖人才、“云中学者”、中国抗炎免疫药理学专业委员会委员、云南省药理学会理事。主要针对治疗重大疑难疾病自身免疫性疾病、炎症性疾病和肿瘤，开展中医药（民族医药）的药效评价和药理学作用机制的研究，深度开发研究疗效确切的特色制剂。先后主持国家自然基金3项（其中面上项目1项）和云南省科技计划重点项目2项、面上项目3项。近年来以第一或通讯作者发表《Frontiers in Immunology》《International immunopharmacology》等SCI收录国际杂志40余篇，先后获云南省科技进步三等奖3项（第1、第3和第5）、中华中医药学会科技进步二等奖1项（第3）、云南省科技进步一等奖（第4），云南省卫生科技成果奖7项，获发明专利3项，主编、副主编、编委出版专著5部。
（三）马云淑 
二级教授，博士，省政府特殊津贴专家，中药学院院长。从事中药新制剂与经皮给药系统增效减毒研究。云南省高校重点实验室负责人。省傣医药与彝医药重点实验室、省药食同源饮品工程研究中心副主任。2014年、2015年国家基金委会审专家，中国中医药促进会外治分会副会长，中华中医药学会制剂分会副秘书长与常务委员，世中联经皮给药专委会常务理事，中西医结合学会中药专委会委员。中药学国家一流专业建设点负责人，省研究生导师团队与优质课程负责人。主持国家基金项目6项（含面上2项）、省重点项目 2项与生物医药重大专项子课题3项、省教育厅重大项目1项以及横向课题30余项，获国家发明专利授权3项（第1发明人）。以第1或通讯作者在BMC Complementary and Alternative Medicine、Molecules等SCI与核心期刊发表论文160余篇。主编全国规划教材《中药药剂学》等2部，获云南省科技进步一等奖（排名3）与中华中医药学会科技一等奖（排名4）各1项，省科技进步三等奖与中国中西医结合学会三等奖各1项（排名1），省卫生科技奖3项、世界中医药学会联经皮给药专业委会2016年度个人贡献奖。教育学成果二等奖1项（排名1）
（四）王文静
教授，博士，云南中医药大学研究生处处长，云南省兴滇英才-教学名师，云南省高校卓越青年教师，云南省黄大年式教学团队主要成员；中华中医药学会团体标准观察员，世中联道地药材中药分析专业委员会常务理事，云南省药学会中药民族药专委会副主任委员。主要从事伤科药源药效物质群、活性及评价研究。主持国家级、省级科研课题10余项，以第一作者/通讯作者发表核心期刊、SCI等收录的论文40余篇，其中高被引论文1篇，获授权发明专利3项、软著2项；主编副主编全国统编教材2部、参编全国统编教材3部。获中国中西医结合学会科学技术奖三等奖、云南省科学技术进步三等奖，国家级教学大赛三等奖等2项，省级教学大赛特等奖等3项，省级教学成果奖2项。
（五）王睿睿
教授，博士，云南省中青年学术与技术学科带头人，云南省“万人计划”青年拔尖人才，云南省高校民族药研究与开发科技创新团队负责人；兼任云南省微生物学会第九届理事，云南省免疫学会第六届理事会理事，中国中药协会第二届中药产品开发与培育专业委员会常务委员，中国医疗保健国际交流促进会中医学分会第二届委员会委员等职；国家科技进步二等奖，云南省科技进步一等奖，云南省教学成果二等奖等奖项获得者；长期从事抗真菌药物筛选和作用机制研究、中药药理研究、中医证候模型研究。先后主持国家自然科学基金3项，云南省中医联合项目重点项目等各类项目10余项；以副主编、编委参与编著《细胞生物学》、《分子药理学》等6部教材与著作；至今在以第一作者和通讯作者在国内外刊物上发表论文31篇，其中SCI收录19篇，国内核心期刊12篇；获国际专利授权3项，国内专利授权18项。
（六）毛泽伟
教授，博士，主要从事活性天然产物结构修饰及药物化学研究。主持国家自然科学基金1项，云南省科技厅项目5项；以第一或通讯作者公开发表研究论文40余篇，其中SCI论文30余篇，包括 European Journal of Medicinal Chemistry、Bioorganic Chemistry、ACS Medicinal Chemistry Letters、RSC Medicinal Chemistry等国际知名学术期刊；授权发明专利 3项，获云南省卫生科技成果奖三等奖1项。
（七）孙瑞芬
教授，博士，云南中医药大学护理学院院长，国家公派美国UPMC访问学者，云南省首批万人计划－青年拔尖人才、全国中医药院校“优秀青年”。国家级一流专业护理学专业建设点带头人，护理学学硕点、专硕点负责人，省级一流学科中西医结合护理学新兴学科负责人，云南省高校中西医结合精准护理科技创新团队负责人，学校中西医结合肿瘤防治研究生团队负责人。主要从事中西医结合防治肿瘤及其它慢性疾病的基础和应用研究。主持国家自然科学基金在内的科研项目、团队、平台15项，公开发表论文45篇，其中SCI论文30篇（TOP期刊7篇，单篇最高影响因子为23），包括 Ntl Sci Rev、Journal of Translational Medicine、Phytomedicine等国际知名学术期刊，授权发明专利 1件，实用新型专利1件。曾受邀参加法国尼斯、奥地利维也纳、美国匹兹堡国际学术会议，并作口头交流。
（八）李国栋
教授，博士，云南省中青年学术和技术带头人后备人才，云南省高层次人才培养支持计划青年拔尖人才，云南省基层专家工作站设站专家。主要从事中药资源与分子生药学的教学与科研工作。主持或完成国家自然科学基金项目两项，国家中医药管理局中药资源普查项目、云南省基础研究重大项目子专项、云南省重大科技专项子课题等省部级项目7项；并主持横向课题4项。以第一或者通讯作者发表科技论文50余篇，其中35篇为SCI收录期刊；作为主编出版《横断山三江并流区中药资源图志》等专著6部；发表植物新物种3个；参与制定团体标准7个。科研成果获云南省自然科学二等奖1项、省科技进步三等奖1项。
（九）李艳平
教授，博士，云南省万人计划－青年拔尖人才，云南中医药大学“云中学者-青年学者”。 主要从事中药物质基础及功能、中药防治肠道疾病药理机制方面的研究工作。先后主持国家自然科学基金项目2项和省级项目7项，参与各类省级平台建设等科研项目10余项，公开发表学术论文50余篇，其中以第一或通讯作者身份发表30余篇，SCI论文17篇，授权专利2项，获云南省卫生科技成果三等奖。主持省级研究生优质课程建设项目1项，负责校级一流课程《天然药物化学》，并主持天然药物化学课程思政示范项目及教改项目各1项，获得省级教学比赛二等奖1项、三等奖1项。
（十）何红平
研究员，博士，博士研究生导师。云南省省委联系专家，云南省中青年学术和技术带头人，云南省政府津贴获得者。香港科技大学访问学者，美国亚利桑那大学博士后。主要从事药物化学、中药化学、民族药等教学和科研工作，共发表SCI论文250余篇，以第一作者和通讯作者发表SCI论文70多篇。获发明专利授权23件（包括2件美国专利）。先后主持过各类科研项目19项，包括国家自然科学基金项目5项，并以主要人员参加科技部重大专项、973、863和国家自然科学基金重点项目、云南省自然科学基金重点项目等项目。2014年获云南省科学技术自然科学一等奖（排名第2）；2011年获云南省科学技术自然科学三等奖（排名第1）；2010年获云南省科学技术自然科学一等奖（排名第3）；2004年获云南省科学技术自然科学一等奖（排名第6）。
（十一）张祎
教授，博士，云南省兴滇英才青年人才，云南省中西医结合学会中医芳香疗法专业委员会委员、儿科专业委员会委员，云南省中医药学会儿科专业委员会委员，云南中医药大学实验动物伦理委员会委员。从事中药及民族药抗炎与免疫研究，先后主持国家自然科学基金2项、云南省科技厅青年项目1项、云南省科技厅中医联合专项项目3项（1项重点项目，2项面上项目），主持横向课题2项，作为主要成员参与横向课题6项，以技术服务或技术开发服务云南本土药企6家。公开发表高水平论文30余篇，其中8篇SCI，包括International Immunopharmacology、Bioorganic Chemistry、Food & Function、Journal of Ethnopharmacol及Clinical Immunology等本领域知名主流刊物（中科院2区及以上4篇、3区2篇；2篇为ESI期刊）、北大中文核心期刊论文12篇。获授权发明专利4项。
（十二）张举成
教授，博士，云南省五一劳动奖章获得者，云南省中青年学术和技术带头人后备人才，云南省科技特派员、云南省高校“光活性化合物的发现与合成”科技创新团队负责人、云南省教育厅红河州民族医药创新研发工程研究中心、云南省高校“红河州民族药研发”重点实验室负责人。主要从事中药材微生物改性、植物内生菌代谢产物及光敏药物研究。先后主持国家自然科学基金、云南省部分高校联合重点项目、云南中医药大学人才项目等项目多项。公开发表论文50余篇，其中SCI论文10余篇，授权发明专利1件。获云南省科学技术奖自然科学三等奖1项、科技进步奖三等奖1项；获云南省第四届教学技能大赛三等奖，第三届教学技能大赛二等奖，第十六届职工职业技能大赛“技术状元”称号，云南省职工职业技能大赛一等奖，以主编和副主编编写教材2部。
（十三）林玉萍
教授，博士，云南中医药大学基础化学教研室教师，云南省高等学校青年骨干教师，主要从事中药、天然药物化学成分及药物作用机制研究。先后主持国家自然科学基金项目1项，云南省基础研究面上项目、教育厅重点项目、横向项目等6项；以第一作者或通讯作者发表核心期刊及以上论文30余篇，其中SCI论文11篇（TOP期刊4篇，单篇最高影响因子为7.8），包括 Biomedicine & Pharmacotherapy、Journal of Ethnopharmacology、Food & Function等国际知名学术期刊，授权发明专利 3件。省级教改项目、校级研究生优质课程、校级研究生案例库、校级一流课程、虚拟仿真实验项目负责人，建设在线课程2门；参编全国统编教材20部，其中主编1部，副主编5部；参编专著2部，副主编1部。获计算机软件著作1项，获云南省优秀多媒体教育软件大赛二等奖、云南省高等教育学会医学教育分会三等奖、云南省自然科学二等奖、云南省卫生厅科技成果奖三等奖各1项；获校级教学成果奖一等奖1项、二等奖2项。
（14） 郑国伟
研究员，博士，硕士研究生导师，云南省“万人计划”青年拔尖人才。获得云南省自然科学奖三等奖1项（排名第二），获得云南省科技论文二等奖1项。主要以云南道地药材滇重楼、滇黄精、云木香、秦艽、桃儿七等为研究对象，重点研究其优良种质资源筛选、种子萌发成苗、分子育种以及有效成分积累机制等方面。共主持国家自然科学基金3项，云南省中医联合重点项目等各类项目5项；以副主编参与编著《哈尼族药用植物》；以第一或通讯作者发表论文35篇，其中SCI论文13篇；获得授权专利13项，其中发明专利7项。
（15） 俞捷
教授，博士，云南中医药大学副校长，云南省有突出贡献优秀专业技术人才，云南省中药防治代谢综合征创新团队带头人，云南省基础研究计划杰出青年项目主持人，云南省中青年学术和技术带头人，云南省中医药领军人才，云南省“万人计划”青年拔尖人才，云南省黄大年式教师团队负责人，云南省高校卓越青年教师，国家级一流专业药学专业负责人，国家一流课程《中药分析学》负责人，云南省研究生优质课程《中药活性成分与分析方法》负责人。国家中医药标准咨询专家，教育部中药学教学指导委员会《中药分析》课程联盟副理事长，云南省药学会副理事长，云南省中医药学会临床中药学专委会主任委员，云南省人民政府发展研究中心特约研究员、云南省食品安全标准专家委员会成员、云南省中药材产业团体标准专家委员会委员等。荣获2020年云南省科学技术进步奖一等奖、2020年中国中医药研究促进会科技进步奖一等奖、2018年云南省科学技术进步三等奖、2017年陕西省科学技术奖二等奖、2017年辽宁省科学技术奖。主持国家级及省级自然科学基金项目10余项，其中国家自然科学基金5项（面上项目1项、地区项目4项），云南省基础研究杰出青年项目、重点研发计划各1项，重点项目2项。以第一或通讯作者发表学术论文100余篇，SCI收录论文60余篇，拥有16项授权国内发明专利。
（16） 贺森
教授，博士，入选云南省万人计划青年人才，昆明市呈贡区优秀人才，云南中医药大学新锐人才，中组部“西部之光”访问学者，日本富山大学公派留学访问学者。科技部云南中医药大学中药研究国际科技合作基地、云南省高校中药防治代谢性疾病科技创新团队、云南省南药可持续利用省级重点实验室核心成员。兼任中文核心期刊《中草药》青年编委、中国食品科学技术学会高级会员、中文核心期刊《食品研究与开发》青年委员、云南省卫计委食品安全风险评估及食品标准库专家、云南省公共营养师考评员等。从事教学和科学研究10余年，主要研究方向为中药资源及菌根微生物，中药资源开发与利用。建立“昆明市澜湄区域传统医药开发利用国际科研中心平台”。主持各级各类科研课题10余项，其中国家自然科学基金课题2项，中央本部级重大增减支项目1项，云南省科技厅项目4项，云南省社科项目1项。获云南省科技进步奖三等奖1项，以第一作者/通讯作者核心期刊发表论文40余篇，其中SCI收录7篇，副主编（编委）出版著作5部，获发明专利、实用新型和软著8项，获全国中医药院校“创新创业优秀指导教师”、云南中医药大学“云南白药教学科研优秀奖”“伍达观教育基金奖教奖先进奖”等称号。
（十七）倪广惠
教授，博士，入选云南省高层次人才计划青年拔尖人才专项，为全国第六批、云南省知识产权高层次人才。主持国家自然科学基金1项、省级基金3项。以第一作者或者通讯作者发表学术论文20余篇，其中SCI收录的论文10余篇。以主要发明人的身份获得了10余项发明专利授权，1项实用新型专利授权,其中4项专利获得转化。参编全国中医药行业高等教育“十四五”规划教材1部。
（十八）黄丰
教授，博士，博士生导师，云南中医药大学分子药理学教研室教师，云南省中医药学会肺系病专业委员会副主任委员，国家留学基金委公派访问学者（美国哈佛医学院附属麻省总医院），日本学术振兴会特别研究员（神户药科大学，JSPS Fellow，ID.: P04490），军事医学科学院博士后，曾在暨南大学药学院工作12年。主要从事中药及民族药防治哮喘、特应性皮炎、动脉粥样硬化研究。主持国家自然科学基金项目4项（其中面上项目1项），云南省基础研究重点项目1项，云南省科技厅中医联合专项项目2项（1项重点项目，1项面上项目），云南省教育厅重点实验室项目1项。以第一作者或通讯作者发表SCI论文10余篇，中文核心20余篇。
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教授，博士，云南中医药大学中药学院药物化学教研室主任，云南省政协委员，云南省高层次人才培养支持计划“青年拔尖人才”，中药学专业硕士学位点方向负责人，国家级一流专业核心课程《中药化学》课程负责人。主要从事中药民族药防治男性生殖系统疾病药效物质基础及作用机制研究；天然活性物质护肤作用研究与开发。主持国家自然科学基金项目2项、省部级科研项目2项，参与国家级项目5项，省部级重大、重点项目5项。以第一作者或通讯作者发表学术论文20余篇，其中SCI论文11篇，中文核心期刊论文10篇。以第一完成人获发明专利授权4项，实现转化2项。参编教材及学术专著2部。获省级教学能力竞赛二等奖1次，校级一等奖、三等奖各1次。报送关于中医药事业高质量发展的资政报告、提案、社情民意信息等多篇，获省级领导肯定性批示、省级部门或省级有关主管部门采用、形成智库成果专报8篇；获省级政策理论研究研讨征文三等奖1项。
（二十）董鲜
教授，博士，云南省优秀青年基金主持人，云南省“兴滇英才支持计划”青年人才、云南省高层次中医药后备人才、云南中医药大学“新锐人才”，云南省道地濒危中药材繁育与栽培技术创新硕士生导师团队负责人，云南省研究生优质课程负责人，第十一届全国中医药院校优秀青年，云南省专家工作站负责人、国家公派密歇根州立大学访问学者、云南省基层专家工作站设站专家、云南省“三区”科技人才、云南省科技特派员。荣获云南省科技进步二等奖。荣获第一届云南省高校青年教师教学竞赛二等奖，校级教学比赛（高级组）二等奖2次，云南中医药大学第一届“云南白药奖教金教学科研杰出奖”，校级优秀研究生导学团队负责人。研究方向为芳香精油抑菌机制及开发利用。迄今主持国家自然科学基金2项，省级项目10项。以第一作者（含共一）或通讯作者（含共通）发表研究论文42篇，其中SCI论文28篇，EI论文1篇，核心期刊论文13篇，获发明专利授权20余件，软件著作登记3件。担任云南省中医药学会中药材种植专委会副主任委员，世界中医药联合会药用植物资源利用与保护专业委员会第二届理事会常务理事，中国中药协会中药生态农业专业委员会委员，云南省中药材种植养殖行业协会第三届专家委员会委员。2017年荣获第19届国际植物学大会卫星会议暨中国植物学会第15届全国药用植物及植物药学术研讨会议“优秀论文奖”。指导研究生获省级优秀毕业论文3篇，校级优秀毕业论文1篇。





















	
